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Parte II -  da Longanesi a  Zavattini 

 

 
 

1) Longanesi Leo - Ci salveranno le vecchie zie?. 1954, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: 

buono. € 25,00 

2) Longanesi Leo - In piedi e seduti(1919-1943). 1948, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. VENDUTO 

3) Longanesi Leo - La sua signora - taccuino di Leo Longanesi. 1957, Rizzoli. Edizione prima. 

Condizioni: molto buono. VENDUTO 

4) Longanesi Leo - Un morto tra noi. 1953, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.    

VENDUTO 

5) Longanesi Leo (firmato con lo pseudonimo Ranieri e Martucci) - Non votò la famiglia De Paolis. 

1948, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: molto buono. VENDUTO 

6) Luzi Mario - Onore del vero. 1957, Neri Pozza Editore. Edizione prima. Condizioni: ottimo.        

€ 70,00 

7) Malaparte Curzio - Io,in Russia e in Cina. 1958, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 20,00 

9) Malaparte Curzio - L'inglese in Paradiso. 1962. Condizioni: molto buono. € 15,00 

9) Malaparte Curzio - Mamma marcia. 1959, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.           

€ 20,00 

10) Marinetti F.T. - Novelle colle labbra tinte. 1930, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 140,00 

11) Marotta Giuseppe - L'oro di Napoli. 1949, Bompiani. Condizioni: molto buono. Tavole a colori 

di Riccardo Manzi. € 50,00 

12) Marotta Giuseppe - San Gennaro non dice mai no. 1948, Longanesi. Edizione prima. 

Condizioni: molto buono. Con autografo di Marotta. € 60,00 



13) Montanelli Indro - Belle figure. 1959, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 20,00 

14) Montanelli Indro - Busti al Pincio. 1953, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.           

€ 20,00 

15) Montanelli Indro - Pantheon minore. 1955, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 20,00 

16) Montanelli Indro - Tali e quali. 1954, Longanesi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 20,00 

17) Moravia Alberto - 1934. 1982, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 15,00 

18) Moravia Alberto - Gli indifferenti. 1945, Darsena. Edizione seconda. Condizioni: buono.           

€ 50,00 

19) Moravia Alberto - I sogni del pigro. 1940, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: buono.          

€ 30,00 

20) Moravia Alberto - La donna leopardo. 1991, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: ottimo.      

€ 10,00 

21) Moravia Alberto - L'attenzione. 1965, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: molto buono.      

€ 20,00 

22) Moravia Alberto - Un'idea dell'india. 1962, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 25,00 

23) Palazzeschi Aldo - Bestie del 900. 1951, Vallecchi. Edizione prima. Tavole di Mino Maccari. 

Condizioni: ottimo. € 220,00 

24) Palazzeschi Aldo - Lettere all'amico avvocato. 1981, Edizioni della Cometa. Edizione prima. 

Condizioni: molto buono. VENDUTO 

25) Palazzeschi Aldo - Roma. 1953, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto buono. € 45,00 

26) Palazzeschi Aldo - Schizzi Italofrancesi. 1966, All'insegna del pesce d'oro. Edizione prima. 

Condizioni: molto buono. € 40,00 

27) Palazzeschi Aldo - Stampe dell'800. 1957, Vallecchi. Condizioni: molto buono. € 20,00 

28) Panzini Alfredo - Il diavolo nella mia libreria. 1920, A. Mondadori Editore. Edizione prima. 

Condizioni: ottimo. € 30,00 

29) Papini Giovanni - Mostra personale. 1941, Morcelliana. Edizione prima. Condizioni: ottimo.     

€ 22,00 

30) Papini Giovanni - Un uomo finito. 1929, Vallecchi. Condizioni: buono. € 15,00 

31) Parise Goffredo - Artisti. 1994, Neri Pozza Editore. Edizione prima. Condizioni: ottimo.           

€ 20,00 

32) Parise Goffredo - Il fidanzamento. 1956, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono.    

€ 30,00 



33) Parise Goffredo - Sillabario n.1. 1972, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.        

€ 20,00 

34) Pasolini Pier Paolo - Edipo re. 1967, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 70,00 

35) Pasolini Pier Paolo - Poesia in forma di rosa. 1964, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 100,00 

36) Pasolini Pier Paolo - Teorema. 1968, Garzanti. Condizioni: molto buono. € 20,00 

37) Penna Sandro - Un po' di febbre. 1973, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono.      

VENDUTO 

38) Prezzolini Giuseppe - Amici. 1922, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.          

€ 30,00 

39) Prezzolini Giuseppe - Dal mio terrazzo. 1960, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. VENDUTO 

40) Prezzolini Giuseppe - Ideario. 1967, Ed.del Borghese. Edizione prima. Condizioni: ottimo.        

VENDUTO 

41) Prezzolini Giuseppe - Maccheroni & C. 1958, Longanesi. Edizione seconda. Condizioni: 

ottimo. € 30,00 

42) Prezzolini Giuseppe - Spaghetti dinner. 1955, Abelard Schumann. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. € 130,00 

43) Rosai Ottone - Vecchio autoritratto. 1951, Vallecchi. Edizione prima. Tiratura limitata, firma 

autografa di Ottone Rosai. Condizioni: ottimo. € 200,00 

44) Rosai Ottone - Via Toscanella. 1930, Vallecchi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.       

€ 200,00    

45) Savinio Alberto - Narrate,Uomini,La Vostra Storia. 1942, Bompiani. Edizione prima. 

Condizioni: ottimo. € 30,00 

46) Sciascia Leonardo - A ciascuno il suo. 1966, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 30,00 

47) Sciascia Leonardo - Atti relativi alla morte di Raymond Russel. 1971, Sellerio editore Palermo. 

Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 25,00 

48) Sciascia Leonardo - Cronachette. 1985, Sellerio editore Palermo. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 15,00 

49) Sciascia Leonardo - Dalle parti degli infedeli. 1979, Sellerio editore Palermo. Edizione prima. 

Condizioni: ottimo. € 15,00 

50) Sciascia Leonardo - Gli zii di Sicilia. 1969, Einaudi. Condizioni: molto buono. € 10,00 

51) Sciascia Leonardo - I pugnalatori. 1976, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 20,00 



52) Sciascia Leonardo - Il Consiglio d'Egitto. 1963, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 30,00 

53) Sciascia Leonardo - Il contesto. 1971, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto buono.         

€ 25,00 

54) Sciascia Leonardo - Il mare colore del vino. 1973, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. 

€ 30,00 

55) Sciascia Leonardo - Il teatro della memoria. 1981, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. 

€ 20,00 

56) Sciascia Leonardo - La scomparsa di Majorana. 1975, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: 

molto buono. € 10,00 

57) Sciascia Leonardo - L'affaire Moro. 1978, Sellerio editore Palermo. Edizione prima. 

Condizioni: ottimo. € 25,00 

58) Sciascia Leonardo - L'onorevole. 1965, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 25,00 

59) Sciascia Leonardo - Morte dell'inquisitore. 1964, Laterza editore. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 60,00 

60) Sciascia Leonardo - Nero su nero. 1979, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: ottimo. € 20,00 

61) Sciascia Leonardo - Una storia semplice. 1989, Adelphi. Edizione prima. Condizioni: ottimo.    

€ 18,00 

62) Soldati Mario - A cena col commendatore. 1956, Longanesi. Condizioni: molto buono. € 20,00 

63) Soldati Mario - Fuori. 1968, Mondadori. Edizione prima. Condizioni: buono. € 18,00 

64) Soldati Mario - La confessione. 1955, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto buono.        

€ 20,00 

65) Soldati Mario - L'amico gesuita. 1943, Rizzoli. Edizione prima. Condizioni: molto buono.         

€ 30,00 

66) Soldati Mario – Le lettere da Capri. 1954, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: buono. 

VENDUTO 

67) Soldati Mario - Rami secchi. 1989, Rizzoli. Edizione prima. Condizioni: buono. € 15,00 

68) Stuparich Giani - Giochi di fisionomie. 1942, Garzanti. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 40,00 

69) Stuparich Giani - L'isola. 1942, Einaudi. Edizione prima. Condizioni: molto buono. € 50,00 

70) Stuparich Giani - Ricordi istriani. 1961, Edizioni dello Zibaldone. Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 50,00 

71) Tomasi di Lampedusa Giuseppe - Racconti. 1961, Feltrinelli . Edizione prima. Condizioni: 

ottimo. € 40,00 



72) Zavattini Cesare - I misteri di Roma. 1963, Cappelli Editore. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 40,00 

73) Zavattini Cesare - Io sono il diavolo. 1942, Bompiani. Edizione prima. Condizioni: molto 

buono. € 50,00 

                   

                   

 

 

NB: Tutti i libri sono completi di sovracoperta se originariamente esistente. 
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